

S a o p š t e n j e z a j a v n o s t

Beograd, 22. maj 2015. godine

Rasprodate obveznice Opštine Stara Pazova

Uz podršku Stalne konferencije gradova i opština (SKGO) i pod pokroviteljstvom UniCredit Banke, opština Stara Pazova je uspešno plasirala čitavu emisiju obveznica, u vrednosti od 125 miliona dinara, tokom perioda upisa koji je trajao od 4. do 19. maja. Potražnja je bila veća od ponude za oko 2,7 puta i kada su u pitanju pravna lica i kada je reč o građanima.

Javna ponuda je omogućila svim zainteresovanim investitorima, domaćim i stranim pravnim i fizičkim licima, da budu kupci municipalnih obveznica. U pitanju je bio plasman od 12.500 evro indeksiranih obveznica pojedinačne vrednosti od 10.000 dinara sa kamatnom stopom od šest odsto na godišnjem nivou. Ovom emisijom opština Stara Pazova je obezbedila sredstva za uređenje centra naselja Nova Pazova, izgradnju sportske hale sa kuglanom u naselju Golubinci i izgradnju vrtića u naselju Belegiš.

Enriko Verdoša, član Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija, istakao je: „Mi u UniCredit Banci smo veoma zadovoljni rezultatima emisije municipalnih obveznica Stare Pazove ukupne vrednosti od 125 miliona dinara. Naročito sam zadovoljan velikim odzivom fizičkih lica koji je ostvaren zahvaljujući profesionalnom pristupu kolegicama i kolega iz ekspozitura širom Srbije. Ovo potvrđuje činjenica da su mnogi građani prihvatili i dobro razumeli prednosti ovog alternativnog finansijskog instrumenta, u smislu ostvarivanja prihoda u poređenju sa drugim mogućnostima investiranja. Nadam se da će ovo utabati put za slične emisije obveznica u budućnosti, jer smatram da će to dovesti do dodatnog razvoja ovog tržišnog segmenta i omogućiti fizičkim licima da istovremeno ostvare unosan prihod i investiraju u unapređenje uslova života u lokalnim zajednicama“.

Aleksandar Bučić iz Stalne konferencije gradova i opština posebno je istakao važnost podrške koju je ovom procesu pružila Delegacija Evropske Unije u Srbiji kroz programe Exchange 3 i 4, finansirane iz IPA fondova za Republiku Srbiju. „Emisija municipalnih obveznica Stare Pazove, koja je više nego uspešno realizovana,



Stalna konferencija
gradova i opština

Savez gradova i opština Srbije

EU echange4



ОПШТИНА СТАРА ПАЗОВА
ОБЕС STARÁ PAZOVA
MUNICIPALITY OF STARA PAZOVA

 UniCredit Bank

pravi je pokazatelj perspektive ovih hartija od vrednosti na domaćem tržištu kapitala i budućnosti finansiranja lokalnih investicionih projekata ovim putem. Već sada imamo zainteresovanost i drugih gradova i opština koji žele da slede primer Stare Pazove što je nama u SKGO, osim motivisanja građana da ulažu u svoje sredine, upravo i bio osnovni cilj“.

"Model municipalnih obveznica je novitet na nacionalnom nivou, i mi smo kao opština koja je među prvima krenula sa realizacijom ovakve inovacije, zadovoljni pozitivnom reakcijom, kako onih koji su upisali obveznice, tako i onih koji pohvaljuju ovakvu mogućnost i prepoznaju sve njene koristi. Zahvaljujući uspešnom plasmanu staropazovačka opština će sa građanima, pravnim licima i kompanijama, zajedno realizovati nekoliko važnih vitalnih infrastrukturnih projekata. Interesovanje je opravdalo naša očekivanja, a naša namera je da u skorijoj budućnosti sličnim aktivnostima, sprovedemo i druge projekte u interesu građana", izjavio je predsednik opštine Stara Pazova Đorđe Radinović.